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Szkolniak 
MAJ/CZERWIEC 2011 20/(4) 

Kiedy wakacje się zaczynają, 

 wszyscy ze szkół już uciekają. 

Biorą torby wraz z piórnikiem, 

By poleżeć nad Bałtykiem. 

Kiedy Bałtyk się wyleje, 

Wszystkich zimna krew zaleje. 

Pojedziemy sobie w góry, 

Albo nawet na Mazury. 

Zleci wolny czas nasz cały, 

Dzieci do szkoły będą wracały. 

Tak co roku będzie wkoło, 

Raz  szkoła, a raz wesoło. 

Ciepłych i miłych wakacji,  

zasłużonego wypoczynku  

i opalenizny rodem z Afryki 

(pamiętajcie o kremach  

przeciwsłonecznych) życzy  

cała redakcja. 
 

Monika, Weronika i Klaudia. 

Gazetka  Zespołu  Szkół  w  Widawie 



Rozdział pierwszy naszej nowej powieści….  

 
-Boże, czy Niebo naprawdę istnieje, czy to tylko taka zmyłka? Czy Ty naprawdę istniejesz, czy to 

też zmyłka? Ogólnie to ja wierzę i w Niebo, i w Ciebie, ale w mojej sytuacji jest to ważna sprawa. 

Bo jeżeli jesteś wszędzie i słyszysz wszystko, to powinieneś wiedzieć, że ja już długo nie pożyję i 

chcę wiedzieć, co się ze mną później stanie. Jeśli mnie słyszysz, odpowiedz. W jakikolwiek spo-

sób, żebyś tylko odpowiedział. 

     Poranna modlitwa jeszcze nikomu nie zaszkodziła. A może się spełni…- pomyślałam idąc do 

szkoły. Faktycznie, nie zostało mi dużo czasu, przynajmniej tak czuję. Chociaż Oktaw mi zabronił 

tak mówić, ale ja wiem, że nie jest dobrze. Na razie muszę zająć się szkołą, zrobić dobre-ostatnie 

wrażenie. Trudno będzie się rozstać z tym wszystkim, co tu stworzyłam. Do tego, trzeba będzie 

wybrać następcę. 

     -Cześć Mira! Co tam u pana Oktawiana? 

     -O, Kuba. A dziękuję, dobrze. Czemu ty cały czas mówisz  pan Oktawian? Przecież Oktaw Ci 

mówił, żebyś mówił do niego po imieniu. 

     -No tak, ale tak jakoś mi głupio, bo to w końcu twój ojciec, -chwilę się nie odzywał, jakby się 

zastanawiał, czy nie popełnił gafy.- a poza tym jest ode mnie starszy. 

     -No jak chcesz, ale byłoby mi dużo łatwiej. 

   Kuba to mój przyjaciel, więc postanowiłam mu powiedzieć o moich przypuszczeniach. A oczy-

wiście oboje wiemy, że moje przypuszczenia się sprawdzają, więc wszystko jasne. 

    -Kubuś, pamiętasz jak kiedyś powiedziałam, że coś się wydarzy i tak właśnie się stało?- Uważ-

nie obserwowałam jego reakcję, ale prawie nie zareagował. Zawsze w takich sytuacjach był zde-

nerwowany. 

   -Tak, pamiętam. Co się tym razem stanie?- Spytał, ale bez większego przejęcia. 

   -Umrę.- Odpowiedziałam krótko. Teraz jego twarz wyglądała jakby wylano na nią wiaderko bia-

łej farby. Jednak się przejął… 

   -Ale jak to? Przecież nie możesz przewidywać takich rzeczy!- Krzyknął, a że staliśmy przed 

szkołą (tak jak wielu innych uczniów), wszyscy na nas spojrzeli. 

   -Wszystko się zmienia z upływem czasu. Przecież wiesz, że i tak cię nigdy nie opuszczę, będę 

cię pilnować cały czas. Nie będziesz się mógł ode mnie uwolnić. 

    Zadzwonił dzwonek na lekcję i rozmowa się zakończyła, ale jestem pewna, że do niej wrócimy.  

Pierwszą lekcję mieliśmy wolną (ja i Kuba chodzimy do tej samej klasy), więc poszliśmy do bi-

blioteki, usiedliśmy pod oknem i patrzyliśmy się na siebie jak dwa głupki, gdy nagle strasznie za-

bolała mnie głowa i coś zobaczyłam-miałam jakąś wizję. 

    -Zapisuj to, co mówię!- Rozkazałam Kubie.- Wcale nie musisz umierać, możesz to szybko 

zmienić. Masz bardzo mało czasu. Musisz tylko znaleźć pewną osobę, której nazwiska Ci nie po-

dam. Musisz poradzić sobie, mając tylko portret pamięciowy. Możesz go przerysować,- w tym mo-

mencie Kuba podał mi kartkę i ołówek, a ja zaczęłam przerysowywać twarz, później sylwetkę 

mężczyzny, którego  w ogóle nie znałam- ale pamiętaj, żeby go odnaleźć, musisz szukać daleko. 

On ma dla Ciebie pewną przesyłkę. Naprawdę musisz się śpieszyć, masz tylko tydzień na odnale-

zienie tego mężczyzny. Powodzenia. 

    Teraz ja i Kuba siedzieliśmy, gapiąc się na siebie jak jeszcze większe głupki. Ja w ogóle nie mo-

głam skojarzyć o co chodziło. Kuba był chyba bardziej przytomny niż ja. Podniósł się, zabrał por-

tret mężczyzny, złapał mnie za rękę i pociągnął. Wtedy ja też wstałam i trochę się otrząsnęłam. 

Wybiegliśmy z biblioteki, stanęliśmy na środku korytarza i oglądaliśmy portret. 

   -Kto to może być, ten facet? -zapytał Kuba. 

   -Nie wiem, ale musimy mieć ze sobą coś wspólnego. Nie wydaje Ci się, że znasz tego gościa? 

  -No właśnie… Skądś go kojarzę. Ale skąd, to nie wiem.  Chyba muszę wyjechać. Tylko co po-

wiedzieć Oktawowi? 

 

 



*** 

W moim kręgu istniejącego nieistnienia 

Jesteś jako pierwszy. 

Jednak w kręgu nieistniejącego istnienia 

Jesteś moim Aniołem. 
Moim Stróżem, który pilnuje mnie, kiedy chcę zrobić coś  

głupiego, 

Który dba o mnie, kiedy właśnie tego potrzebuję, 

Który martwi się o mnie dzień i noc. 

Ty, mój Aniele, 

Jesteś w  każdej sekundzie mojego życia. 

Obserwujesz, bronisz i słuchasz. 

Więc proszę Cię, 

Abyś przy mnie trwał. 



Polecamy 

Powieść „Upadli” jest historią 17 - letniej Lucy, która zaczyna na-

ukę w Sword & Cross, niezbyt przyjaznej szkole w Savanie, stan 

Georgia. Chłopak dziewczyny zginął w dziwnych okolicznościach i 

Lucy bierze na siebie ciężar winy wynikający z jego śmierci. Podob-

nie jak ona, inni uczniowie szkoły wydają się również posiadać swo-

je straszliwe sekrety. Kiedy dziewczyna spotyka Daniela, niesamo-

witego ucznia, czuje, że jest sens przebywania w murach koszmar-

nej szkoły.  

Zaś Daniel to nikt inny jak upadły anioł, skazany na miłość 

do tej samej dziewczyny, którą przeżywa się co 17 lat. Upa-

dły anioł musi jednak obserwować śmierć wybranki. Lucy 

okazuje się być nieśmiertelna, umiera i odradza się jako 

zwykła dziewczyna. Ale nie pamięta kim naprawdę jest… 

 Krisa  



WYCIECZKA DO OGRODU  

BOTANICZNEGO I PALMIARNI 

Dnia 3 czerwca 2011 odbyła się wycieczka do Ogrodu Botanicz-

nego oraz Palmiarni finansowana przez Unię Europejską. Wzięli 

w niej udział uczniowie uczęszczający na koła: biologiczne, geo-

graficzne, oraz dziennikarskie z Publicznego Gimnazjum i Szko-

ły Podstawowej w Widawie, a także  

uczniowie z Ochel.  Pierwszym 

 punktem wycieczki było zwiedzanie  

Ogrodu Botanicznego.  

Oglądaliśmy tam rośliny z całego  

świata, podzielone na  

9 działów tematycznych (japoński,  

alpejski, chwasty, leczniczy, czasowy, 

 reprezentacyjny). 



Następnie zwiedziliśmy Pal-

miarnię, w której były piękne, 

egzotyczne rośliny.  Mieliśmy 

okazję obejrzeć też wystawę 

motyli. Na koniec wyjazdu 

poszliśmy do Mc Donald’sa 

na obiadokolację współfinan-

sowaną przez fundusz z UE. 



Wodnik 
Uważaj na słone wody, mogą być 

niebezpieczne. 

Ryby  
Z pływaniem u ciebie dobrze, ale 

co z jazdą na rowerze – otwórz 

się na nowe możliwości. 

 

 

Monika, Weronika, Klaudia, Ka-

sia  

Baran 
Nie pokazuj rogów na nowych znajomych..Mogą się spłoszyć, a potem 

będziesz beczał, że nie masz kolegów. 

Byk 
Nie przesadzaj z opalenizną – czerwony nie wpływa na Ciebie zbyt  

kojąco. 

Bliźnięta 
Poznasz swoją drugą połówkę. Szukaj w blondynach/blondynkach. 

Rak 
Ograniczaj opalanie się w cieniu, ale uważaj też na promienie UV. Mogą cię „zjeść”. 

Lew 
Wyjedziesz do  dżungli. Oczywiście nie zapomnij zabrać ze sobą dobrego przewodnika – mo-

że Tarzan? 

Panna 
Za zimno, za gorąco.. Zdecyduj się wreszcie. 

Waga 
Dobrze rozważ, na które tematy dyskutować, bo możesz kogoś urazić i zdenerwować zarazem. 

Skorpion 
Zrealizujesz wszystkie swoje waka-

cyjne plany. Tylko nie strasz na pla-

ży. 

Strzelec 
Ustrzel wakacje za granicą i ciesz się 

wypoczynkiem.  

Koziorożec 
Góry wzywają, a nowi znajomi do-

starczą ci wielkiej dawki śmiechu. 

HOROSKOP WAKACYJNY 



Dzień Matki – święto obchodzone corocznie w Polsce 26 maja jako wyraz szacunku dla wszystkich 

matek. W tym dniu są one zwykle obdarowywane laurkami, kwiatami oraz różnego rodzaju prezentami. 

To święto ma na celu okazanie matkom szacunku, miłości, podziękowania za trud włożony w wycho-

wanie. Mamy nadzieję, że i wy dołączycie do grona wdzięcznych i pamiętających pociech. 

Dzień Ojca – to oficjalnie obchodzone święto, niestety mniej znane niż Dzień Matki . W Polsce jest ob-

chodzone 23 czerwca, a pomimo dość długiej historii, w naszym kraju pojawiło się ono dopiero w 1965 

roku. Zwyczaj wręczania kwiatów i prezentów przez dzieci, które chcą uczcić i wyrazić miłość do swoich 

ojców, rozpoczęła się ponad pół wieku wcześniej w miejscowości Spokane w stanie Waszyngton. To wła-

śnie tam, w 1910 roku, podczas mszy świętej poświęconej swojej zmarłej Matce, Sonora Smart uświado-

miła sobie, że po śmierci Mamy, wychowaniem jej i pięciorga jej rodzeństwa zajmował się samodzielnie 

ich Ojciec. 

  Kacha i Ania  

http://www.zyczenia24.info.pl/content/blogcategory/28/71/


Nasze koło 

Monika Wójcik 

 

Lubię dużo gadać, a wolnym czasie jeździć na  

rolkach i grać w badmintona. 

Marta Krawczyńska 

Zapalony kibic siatkówki. Fotografuje wszystko 

co znajduje się wokół niej. Czyta książki i tworzy. 

Mikołaj Franiak 
Jestem fajny. Kocham szkołę i lubię się uczyć. 

 Anna Morawska 

 

Lubię czytać książki, oglądać ciekawe filmy i lu-

bię wakacje 



Magdalena Rojszczak 
Jestem znudzona szkołą i nauką, 
lubię imprezować. 
 

Beata Kuliberda 

Lubię surfować po internecie. 
 

Agata Janecka 

Agnieszka Pol 

Lubię słuchać muzyki i oglądać filmy  

 z Stewenem Seagalem 

Lubię śpiewać i grać na gitarze. 



Klaudia Krawczyk 
Lubię słuchać muzyki, a w pogodne dni jeździć na 

wycieczki rowerowe wraz z przyjaciółkami. 
 

 

Katarzyna Niewiadomska 
Lubię czekoladę i spotkania  
z przyjaciółmi 

Patrycja Gawlik 
Żyję chwilą i marzeniami. 
 

Karolina Świstek 
 

Lubię zwierzęta, najbardziej  psy 



Poradnik wakacyjny 

1. Na wakacje należy ze sobą zabrać: kalesony, łapkę na mu-
chy, śmietanę, ogórki, dużo czystej bielizny, wodę w butel-
kach – do mycia, itp. 

2. Jeśli na wakacjach Ci się nie spodoba, uciekaj czym prę-
dzej do domu. 

3. Jeśli na wakacjach będzie Ci się podobało, napisz do rodzi-
ny z prośbą o dofinansowanie, w liście wspomnij, że jesteś 
na głodówce. 

4. Na wypadek brzydkiej pogody, zainwestuj w kalosze i cie-
płą kurtkę. 

5. Uważaj, żeby Cię nie trzasnął piorun. 
6. Przed wyjazdem doładuj telefon. PS wyłudź kasę od rodzi-

ców.  
7. Nie zapomnij ładowarki do wszystkiego, co może się rozła-

dować. 
8. Na wakacjach w domu nie rób nic. W końcu po to są waka-

cje – musisz wypocząć. 
9. Przebywaj na świeżym powietrzu – myślisz, że jak pa-

trzysz na ‘Idyllę’to jesteś na łące? 
10. Nie próbuj przychodzić w wakacje na teren szkoły – to tok-

syczne. 

 

*IDYLLA – nazwa najpopularniejszej z  tapet komputera            Monika, 



DZIEŃ NAUKI  

8 CZERWCA 2011 

Tego dnia (środa) uczniowie klas II Publiczne-

go Gimnazjum w Widawie zaprezentowali 

efekty swojej pracy wykonanej w ramach re-

alizacji projektu edukacyjnego. Mogliśmy po-

dziwiać sześć prezentacji z różnych dziedzin. 

Gimnazjaliści wypadli bardzo przekonująco. 

Widownia składająca się głównie z drugoklasi-

stów nagradzała występy gromkimi brawami.  

                              Gratulujemy!!! 

          

 

 

        Na widowni zasiedli także pan dyrektor 

Marek Wójcik oraz pani wicedyrektor Magda-

lena Wróblewska.  

 

                                  Było nam bardzo miło!!! 



To radosne święto wszystkich dzieci, obchodzone od ponad pół wieku, na stałe wpisało się w kalendarz dni świątecz-

nych. W Polsce obchodzi się je 1 czerwca jako Międzynarodowy Dzień Dziecka, podobnie jak w wielu krajach euro-

pejskich należących kiedyś do bloku krajów socjalistycznych.  

 

 

 

 

Rośnij duży dzielny zdrowy,  

w 100% odlotowy. 
Teraz coś dla Twojej główki, 

by nie było z niej makówki: 

Śmiej się dużo, ucz się mało, 

na klasówkach ściągaj śmiało. 
Bądź pomocny jak komputer, 

szybki jak japoński skuter, 

sympatyczny jak maskotka 

i słodziutki jak szarlotka. 
Te życzenia są dla Ciebie, 

byś czuł się jak w siódmym niebie.  

Kama i Jagódka ;D ! 



Dyrekcja gimnazjum, nauczy-

ciele wychowania fizycznego  

i samorząd uczniowski powi-

tali uczniów przybyłych na 

Dzień Sportu.  

W tym dniu uczniowie mieli 

zorganizowane rozgrywki 

sportowe w piłkę siatkową i 

wspólne grillowanie. 

W szkolnych mistrzo-

stwach w piłkę siatkową 

brało udział sześć drużyn. 

Wśród dziewczyn najlep-

sze okazały się uczennice  

 klasy 2b, wśród chłopców 

zwyciężyli uczniowie 3b. 

Na zakończenie wspólnie 
grillowaliśmy. 
 
 

Kasia i Ania 


